

Az Egészségügyi Szolgálatok Osztályának beszámolója 2010-ről

ESZO a misszióért
1. BOLDOG ÉLETT

A Boldog Élethez családias Élethez magazin 11 éve jelenik meg színes kiadványként. 2010-ben újra formát vett, és változott a rovat szerkezet egy része is, de az előfizetési díj változatlan maradt.

2010-ben 1890 előfizetője volt a lapnak, melyből 600 db határon túli előfizetés.

2. TÁRSAS BIKIKLIS
ÉLETHEZ "DÉBOR" - Ausztria (2010. júli. 25- aug. 1.)

2010-ben az Élethez immár hagyományos Élethez-táborát első alkalommal Ausztriában szervezték meg - "Társas BIKIKLIS Élethez-tábor" néven. Első alkalommal biztosított lehetőséget a bicikliseknek, hogy adventista táborba hűvjék barátait. A tábor helyszíne Mariapfarr, Lungau régió, Salzburg tartomány volt.

A 41 fős tábor több mint 1/4-ét olyan személyek alkották, akik ezen a rendezvényen ismerkedtek meg először az Adventista Egyházzal, annak egyszemélyes gyülekezeti zenei csapattal. Minden este és reggel az Ige szavai biztosították a lelki edzést (estéknél sorozat Eszter könyveiből). További kávék és beszámolókat a www.turatabor.hu honlapon, melyet 2010-ben indított el az ESZO.

3. GYEREK EXPOK FOLYTATÁSA

A Gyerek Expo 2008-ban dolgozta ki az ESZO, egy általános iskola felkérésére. Azóta több mint 11 városban került megrendezésre. 2009-re megnyerték a Generáció Konferencia kreatív missziós pályázatát erre a célra, aminek a megmaradt részét 2010-ben használtuk fel. Nagykanizsán, Balatonlellén, Fehérgyarmaton és Szolnokon újabb két iskola kapcsolódott be a programba.

4. FELNŐTT EXPOKHOZ SZAKMAI
SEGÍTSÉG

Tovább

folytattuk a felnőtteknek szánt Egészség Expokat is ott, ahol a helyi körzet megszervezte, és segítésgel hálva az ESZO szakembereit. Több helyen a hagyományos rendezvény felváltotta az utcai, kapcsolatpő program (szűsek, szemléltető panelek megtekintése, kérdő-vezés, stó)k)

ESZO a győlekezetekrt

5. EGÉSZZSÁG SZOMBATOK, DALUTÁNI MISSZIÁSSZEL (30 helyszá-n)

Az

elmőlt 15 évben rendszeres, megtervezett felépítéssű és tematikájú egészségsgnapokat szervez az ESZO az ország győlekezeteiben. Az egészségsgszombatok célja a hármás angyali zenet jobb kezéket bemutatni az egyház egészséggi zenetét. Kiegyensúlyozott írtást szeretnőnk továbbadni, mert még mindig jelen van az életmóddal kapcsolatos szűsősöges írtásmó, csakógy, mint az zenetet elutasítá magatartás. Az ESZO szakemberei gyakorlati módon próbálták segíteni, szakmai tanácsadással egyőtt az ország mintegy 30 győlekezetben.

ESZO a szakemberekrt

6. AZ ESZO

SZAKEMBERGÁRDÁJÁNAK BŐVÍTÁSE

2010-ben

felmőrték az orvostan és gyógyszerőshallgaták ítszámát, valamint az egészséggyben dolgozák számát, annak érdekében, hogy további fiatal szakemberekkel bővíták a szakemberállományt az utánpótlás biztosításra. 2010-ben kezdtek a "Keresztény Egésztudományi Napok" szervezését.

7. ATF-FEL ÉLETMÓD-TANÁCSADÁ

SZAK

Az

ESZO szakemberei 2010-ben is részt vettek az ATF keretei között működő életmódtanácsadó/Lelkigondozó Szakirányú továbbképzés oktatási munkájában. A képzés 2008/2009-ben indult 36 hallgatával. 2010-ben indult évfolyamon 13 hallgatás volt. Az egészségsgnevelősi tantárgyakat az ESZO szakemberei tanítják. A győlekezeti egészségsgnevelők számának gyarapodását várjuk a szakirányú továbbképzés folytatásával. A két egyházterület támogatva azoknak a tandíjt, akik életmódsorozatokat szervezésre vállalkoztak.

ESZO eszközök

8. KÁNYVEK - EGÁ%SZDSÁ%GÆGYI FÆZETEK (Advent
KiadÁ³val egyÁ¼tt)Á Á

A
kiadÁ³val kÁ¼zÁ¼sen terveztÁ¼k egy egÁ©szsÁ©gnevelÁ©si fÁ¼zetsorozat kiadÁjsÁjt. A
sorozat első fÁ¼zetÁ©t dr. GÁ¼spÁ¼r RÁ³bert megÁ-rta. A kiadÁjsa folyamatban van.

9. ÁšJ DOLESZ ANYAG -
LEKTORÁ•LÁ•S, KIADÁ•S

Az
Á¼j dohÁ¼nyzÁ¼sleszoktatÁ³ anyagot 2010-ben lektorÁ¼ltuk, amit kiadÁjsra Á¼tadtunk a
REK-nek. A kiadvÁ¼ny CD-n kerÁ¼l forgalomba 2011 tavaszÁ¼jn.

Á

Dr. Ősz-Farkas Ernő

ESZO vezető